
   

 

Το έργο STORIAS συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ERASMUS+ της Ε.Ε. Το περιεχόμενό του αντικατοπτρίζει τις απόψεις των συγγραφέων και η Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχει. (Κωδικός έργου:2021-1-FR01-KA220-SCH-000029483). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Έρως και Ψυχή 
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Η Ψυχή είναι η μικρότερη αλλά και η πιο όμορφη από τις τρεις αδερφές. Ο κόσμος στους δρόμους 

την κοιτάζει μαγεμένος, σαν να είναι η θεά της ομορφιάς. Εξαιτίας αυτού, η Αφροδίτη θυμώνει και ζητά 

από τον γιο της, τον Έρωτα, να κάνει την Ψυχή να ερωτευτεί ένα τέρας. Το βέλος χτυπά κατά λάθος 

τον ίδιο τον Έρωτα, ο οποίος ερωτεύεται την Ψυχή και ζητά να την παντρευτεί. Η Ψυχή, όμως, δεν ξέρει 

ότι ο σύζυγός της είναι ο όμορφος θεός, γιατί δεν μπόρεσε ποτέ να τον δει. Οι ζηλιάρες αδερφές της 

λένε ότι ο άντρας της είναι τέρας, δημιουργώντας έντονες αμφιβολίες στην Ψυχή.    

Ένα βράδυ, η Ψυχή τον κατασκοπεύει φωτίζοντάς τον με μια λάμπα λαδιού. Ο θεός ξυπνά και 

φεύγει. Η Ψυχή τον αναζητά παντού και φτάνει στον ναό της θεάς Αφροδίτης που την υποβάλλει σε 

τρεις δοκιμασίες. Πρέπει να ξεχωρίσει σωρούς σιτηρών, να κουρέψει επικίνδυνα πρόβατα και να φέρει 

νερό από μια θαυματουργή πηγή στην κορυφή ενός βουνού. Η Ψυχή λαμβάνει βοήθεια από μια στρατιά 

μυρμηγκιών, ένα καλάμι που μιλάει και τον αετό του Δία. Η Αφροδίτη τη στέλνει τότε στον Κάτω Κόσμο 

για να ζητήσει από την Περσεφόνη το βάζο της ομορφιάς. 

 

 

Η ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ 

Story Base 
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Η Ψυχή κάνει το ταξίδι, αλλά στον δρόμο της επιστροφής, βλέποντας την αντανάκλασή της στα 

νερά του ποταμού, συνειδητοποιεί ότι όλες αυτές οι δοκιμασίες έχουν σβήσει την ομορφιά της. Αν και 

της είπαν να μην το κάνει, ανοίγει το βάζο. Τότε βυθίζεται σε έναν θανάσιμο ύπνο. Ο Έρως, 

συγκινημένος από την αφοσίωσή της, τη σώζει επαναφέροντάς τη στη ζωή. 
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 Ξαναγράψτε την ιστορία προσθέτοντας τα λόγια και τους διαλόγους των ηρώων της ιστορίας. 

 

 

 

 

Τι λένε; 
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Ξαναγράψτε την ιστορία προσπαθώντας τώρα να δημιουργήσετε ομοιοκαταληξίες. Μην ξεχάσετε να 

συμπεριλάβετε τα λόγια και τους διαλόγους των ηρώων που γράψατε πριν! 

 

 
 

 
 

 

  

 

Μπορείτε να δημιουργήσετε ομοιοκαταληξίες; 
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Ξαναγράψτε την ιστορία προσθέτοντας αυτή τη φορά το δικό σας τέλος. Μην ξεχάσετε να συμπεριλάβετε 

τα λόγια των ηρώων της ιστορίας και τις ομοιοκαταληξίες που γράψατε στο προηγούμενο φύλλο 

εργασίας! 

 
 

 
  

 

 

Πώς τελειώνει; 
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